

Odobren zahtjev mjesne organizacije zhr lupak

miercuri, 14 martie 2012

Dobro se zna da Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj ima jednu staru želju, a to je da u op ini Lupak iz temelja podigne zgradu koja bi mogla koristiti spomenutoj ustanovi u administrativnim svrhama, i ne samo. Na prvoj održanoj sjednici Izvršnog odbora ZHR-a u ovoj godini, stari je zahtjev ponovno bio stavljen na dnevnome redu. Jednoglasno se tada odlučilo da se napravi molba za izdvajanje jednoga dijela komunalnog terena u centru Lupaka i da se ta molba uputi lupakome lokalnom vijeću. Koncem siječnja, na prvom zasjedanju lupakog lokalnog vijeća, stiglo je vrijeme da spomenuta molba bude razmatrana i, po mogućnosti, odobrena ili odbijena.

Nije prvi put da ovakav zahtjev pristiže na radni stol odabranih lupakih konsilijera i nije prvi puta da ti isti konsilijeri tvrde kako nisu nikada bili protiv njegovog odobrenja. Prije osam godina, Zajedništvo je po prvi put imao namjeru izgraditi sjedište u centru Lupaka - preko puta od op inske zgrade - ali su tadašnji lokalni izabranici sasvim neopravdano predložili drugu lokaciju, koja nije udovoljavala njihovim potrebama planirane zgrade. Uslijedila je molba iz 2007. godine. Tada je bilo riječi o nekoliko kvadratnih metara potrebni Zajedništvo za podizanje spomenika i nestalim našim žrtvama u prvom i drugom svjetskom boju. Ni tada lupak vlasti nisu u potpunosti odbile molbu ZHR-a, samo su mjesto koje se nudilo izgradnji spomenika bilo je u tome slučaju - u sve neprihvatljivo za komemoriranje naših preminulih. "Važnije je bilo da se na zahtjevanome mjestu izgradi jedno parkiralište i jedan privatni stambeni objekt.

Na ovogodišnjoj sjednici, konsilijeri i knez lupake op ine su se jednoglasno i glasno izglasali ZA dodjelu terena u svrhu izgradnje budućeg sjedišta Zajedništva. Međutim, pomalo tuđa i neizgodna situacija javila se u samom zahtjevu koje je mjesna organizacija ZHR Lupak uputila lokalnom vijeću u Lupak ove godine. Najme, ZHR Lupak je ovoga puta sam zatražio taj isti plac kojeg su lupak vlasti nudile prije osam godina kao zamjenu. "Smo bili prisiljeni da odaberemo izme u ovog mjesta koji je blizu centra i jednog mjesta koji je na kraju sela. Tako da od dva zala smo odabrali ono najmanje zlo" - opravdava se predsjednik mjesne organizacije ZHR Lupak, Đure Šera. Plac je prilično uzak, iz njegove boje i lijeve strane teku dva potoka, a duž njega iskopana je široka kanalizacijska cijev. Svi ti elementi mogu drastično utjecati na troškove izgradnje budućeg objekta.

Da li će se uspjeti sagraditi kakva zgrada na ovome placu, otkrit ćemo jedino kroz vrijeme...

Daniel Lucacela